

PROCES VERBAL
Încheiat în ședința ordinară a
Consiliului Județean Timiș din 28 Mai 2019

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Doamnelor și domnilor,

Declar deschisă ședința ordinară a Consiliului Județean Timiș și vă anunț că sunt prezenți un număr de 34 consilieri județeni din totalul de 36 consilieri județeni în funcție. Lipsesc următorii consilieri județeni: Liviu Cocean și Romanița Jumanca.

La ședință participă, în calitate de invitați, șefi de compartimente și specialiști din aparatul propriu, conducătorii unor instituții și servicii publice de sub autoritatea consiliului județean, precum și reprezentanții mass-media.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.248/22.05.2019 și ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare către mass-media și prin postarea pe tabletele consilierilor județeni.

Dau citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezilierii contractului de închiriere încheiat de Județul Timiș prin Consiliul Județean Timiș cu Societatea VERO NAP L.D.T. S.R.L.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării trecerii unor imobile din domeniul public al Statului, aflate în administrarea Ministerului Tineretului și Sportului prin Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Timiș, în domeniul public al Județului Timiș.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a unui bun mobil, aflat în patrimoniul privat al Consiliului Județean Timiș, către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Deșeuri Timiș.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea neexercitării dreptului de preemțiune din partea Județului Timiș asupra intențiilor de înstrăinare a unor imobile cu altă destinație decât cea de locuință.
5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Normativelor privind dotarea cu autovehicule și consumul lunar de carburanți.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită către Direcția de Prestări Servicii Timiș a "Sistemului automat pentru administrare parcare de pe strada Sf. Ioan, nr. 3, Timișoara".
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea dreptului de trecere pe drumurile din PITT, a proprietarilor și firmelor dezvoltate în vecinătatea Parcului Tehnologic și Industrial Timișoara.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică, a unei suprafețe de teren de 10 mp din platforma betonată aflată în proximitatea Pavilionului Administrativ al Parcului Industrial și Tehnologic Timișoara și în proprietatea privată a Județului Timiș.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii directe a unui traseu din "Programul de transport județean de persoane prin curse regulate pentru perioada 01.01.2014-30.06.2019".
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și plății cotizației anuale către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Polul de Creștere Timișoara.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și plății cotizației anuale către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ZUROBARA" a Județului Timiș.
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și plății cotizației anuale către Asociația "Grupul de Acțiune Locală Timișoara".
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Hotărârii Consiliului Județean Timis nr.252/31.10.2018 privind aprobarea contractelor de mandat pentru reprezentarea intereselor Județului Timiș în Consiliile de Administrație ale instituțiilor publice de cultură de interes județean, în Consiliile de Administrație și Comisiile de Asigurare a Calității ale unităților de învățământ special, precum și în Consiliile de Administrație ale unor unități spitalicești din Județul Timiș.
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii clădirii în care se află Serviciul de Recuperare și Serviciul de Îngrijire de Tip Rezidențial din cadrul Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Copii Timișoara și aprobarea executării lucrării topo-cadastrale pentru a atinge obiectivele stabilite prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 - Dezvoltarea infrastructurii de sănătate și sociale - Prioritatea de investiții 8.1- Investițiile în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de colectivitățile locale; Obiectivul specific 8.3 - Creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale P.O.R. 2019/8/8.1/8.3/C - Grup vulnerabil copii.
15. Proiect de hotărâre privind implementarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.74/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr.211/2011 privind regimul deșeurilor, a Legii nr.249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje, și a Ordonanței de urgență nr.196/2005 privind Fondul pentru mediu.
16. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Timis în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Deșeuri Timiș.
17. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei Hotărârii nr.195/30.09.2016 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Timiș în Adunările Generale și în Consiliile de Administrație ale unor societăți comerciale la care Județul Timiș este acționar.
18. Întrebări, interpelări.

În continuare va propun completarea ordinii de zi a ședinței cu următoarele proiecte:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de implementarea în parteneriat a proiectului „Copii dincolo de frontiere - conectarea serviciilor medicale din domeniul obstetrică-ginecologie și neonatologie dintre Spitalul Clinic Județean de Urgență „Pius Brînzeu” Timișoara și Clinica de pediatrie din Szeged” cod eMS ROHU 443, Acronim BABYROHU - faza Full Application.*
2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea promovării proiectului de investiție publică „REABILITARE IMOBIL PIATA LIBERTĂȚII NR. 3” având funcțiunea de Biblioteca Județeană Timiș „SORIN TITEL”, imobil aflat în Situl urban Cartierul "Cetatea Timișoara" TM-II-s-A06095.*

Dacă sunt alte propuneri sau discuții cu privire la ordinea de zi a ședinței? Dacă nu, vă supun la vot completarea ordinii de zi cu proiectele menționate anterior.

Consiliul Județean Timiș a aprobat completarea ordinii de zi cu 31 de voturi pentru din partea doamnelor/doamnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin,

Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana.

Supun la vot ordinea de zi a ședinței cu modificările și completările aprobate.

Consiliul Județean Timiș a aprobat ordinea de zi cu 31 de voturi pentru din partea doamnelor/doamnelor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana.

Înainte de a trece la dezbaterile problemelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun aprobării procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 24 aprilie 2019.

Consiliul Județean Timiș a aprobat procesul verbal cu 33 de voturi pentru din partea doamnelor/doamnelor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin.

Punctul nr.1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea rezilierii contractului de închiriere încheiat de Județul Timiș prin Consiliul Județean Timiș cu Societatea VERO NAP L.D.T. S.R.L.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/doamnelor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin.

Punctul nr. 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării trecerii unor imobile din domeniul public al Statului, aflate în administrarea Ministerului Tineretului și Sportului prin Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Timiș, în domeniul public al Județului Timiș.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile
Dacă sunt discuții?

Domnul consilier județean Costa Cosmin Lăscuț

Stimați colegi,

Mă bucur că astăzi avem în față acest proiect de hotărâre. În urmă cu 12 ani eram director la Direcția Județeană de Sport și Tineret și am fost unul dintre inițiatorii și susținătorii trecerii taberelor de la minister la consiliul județean.

Domnule președinte, vă rog ca în următoarele luni să avem o strategie asupra acestor tabere pentru că din cele 5 doar două sunt funcționale, respective Centrul de Tineret de la Chevereș și Tabăra de la Poieni Strâmbu, iar cele de la Herneacova, Poeieni Sat și Bogda sunt în conservare. Aș vrea să nu rămână simple obiecte în patrimoniul consiliului județean și să avem o strategie pentru acestea, iar dacă identificăm ceva axe pentru atragerea unor fonduri europene pe acest ciclu financiar ar fi foarte bine, dacă nu atunci măcar să fim pregătiți pentru următorul ciclu.

Domnul consilier județean Bitea Nicolae

La fel ca și domnul consilier Costa sunt bucuros să văd că avem în față acest proiect de hotărâre pentru dezbatere și aprobare. După cum știți am avut nenumărate solicitări în acest sens și practic, mă raportează acum la tabăra de la Bogda pentru că știm foarte bine care este necesitatea unei astfel de tabere școlare funcționale în acea zonă.

Sunt la fel de interesat ca și colegul meu să existe o strategie în ceea ce privește dezvoltarea, realizarea, modernizarea acestor tabere școlare. Aș dori să știu dacă avem o certitudine că într-adevăr în urma acestui demers aceste tabere chiar ne vor fi date în administrare sau este doar un pas de revenire. Avem un răspuns concret că lucrurile acestea se vor întâmpla în următoarea perioadă?

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

În primul rând trebuie să vă spun că și pe mine mă bucură faptul că pot să vă fac o bucurie cu acest proiect. Acest demers este făcut în baza solicitării din partea Ministerului Tineretului și Sportului de a porni descentralizarea și un prim pas este cel cu taberele școlare.

Domnul consilier județean Viorel Coifan

Mă alătur colegilor și felicit această măsură care este una firească în cadrul procesului de descentralizare. Întrebarea mea este următoarea: pe lângă strategia despre care vorbeau colegii mei ar trebui să facem un plan de măsuri ca să vedem ce anume trebuie să finanțăm, în primul rând, dacă mai avem bani disponibili și să vedem dacă drumurile de acces la acele tabere sunt în condiții corespunzătoare. Sigur că acest lucru se raportează și la politica noastră în domeniul turismului pentru că acele tabere pot să constituie, pe lângă taberele școlare, în perioada în care nu sunt utilizate ca tabere școlare, ca locuri în care să fie cazați cei care fac excursii în județul Timiș.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Da, categoric putem face o analiză în acest sens, însă nu putem angaja cheltuieli atâta timp cât aceste proprietăți nu sunt la nivelul județului Timiș.

Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrițaș Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin.

Punctul nr. 3 – Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a unui bun mobil, aflat în patrimoniul privat al Consiliului Județean Timiș, către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Deșeuri Timiș.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrițaș Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin.

Punctul nr. 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea neexercitării dreptului de preemțiune din partea Județului Timiș asupra intențiilor de înstrăinare a unor imobile cu altă destinație decât cea de locuință.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrițaș Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin.

Punctul nr. 5 - Proiect de hotărâre pentru aprobarea Normativelor privind dotarea cu autovehicule și consumul lunar de carburanți.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrițaș Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin.

Punctul nr. 6 - Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită către Direcția de Prestări Servicii Timiș a “Sistemului automat pentru administrare parcare de pe strada Sf. Ioan, nr. 3, Timișoara”.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Doamna consilier județean Ciurlea Sorina

Doresc să fac o precizare și aș vrea să vă spun că mă bucur că ne îndreptăm atenția către parcare și m-aș bucura să avem acolo o parcare mai mare. Aș vrea să vă întreb dacă nu ați făcut o estimare să știți cât ar costa ca noi consilierii județeni să avem cartele astfel încât să nu-l mai solicităm pe oamenii care lucrează la parcare să vină să ne deschidă bariera. De câte ori am fost acolo am văzut că oamenii de acolo își fac treaba și nu aș vrea să le mai dăm și noi în plus. V-ați gândit la acest lucru?

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Vom analiza precizarea dumneavoastră. Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrițaș Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin.

Punctul nr. 7 – Proiect de hotărâre privind aprobarea dreptului de trecere pe drumurile din PITT, a proprietarilor și firmelor dezvoltate în vecinătatea Parcului Tehnologic și Industrial Timișoara.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrițaș Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin.

Punctul nr. 8 - Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică, a unei suprafețe de teren de 10 mp din platforma betonată aflată în proximitatea Pavilionului Administrativ al Parcului Industrial si Tehnologic Timișoara si in proprietatea privată a Județului Timiș.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin.

Punctul nr. 9 – Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii directe a unui traseu din “Programul de transport județean de persoane prin curse regulate pentru perioada 01.01.2014-30.06.2019”.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin.

Punctul nr. 10 – Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și plății cotizației anuale către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Polul de Creștere Timișoara.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin.

Punctul nr. 11 - Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și plății cotizației anuale către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ZUROBARA" a Județului Timiș.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin.

Punctul nr. 12 - Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și plății cotizației anuale către Asociația "Grupul de Acțiune Locală Timișoara".

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin.

Punctul nr. 13 - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr.252/31.10.2018 privind aprobarea contractelor de mandat pentru reprezentarea intereselor Județului Timiș în Consiliile de Administrație ale instituțiilor publice de cultură de interes județean, în Consiliile de Administrație și Comisiile de Asigurare a Calității ale unităților de învățământ special, precum și în Consiliile de Administrație ale unor unități spitalicești din Județul Timiș.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin.

Punctul nr. 14 - Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii clădirii în care se află Serviciul de Recuperare și Serviciul de Îngrijire de Tip Rezidențial din cadrul Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Copii Timișoara și aprobarea executării lucrării topo-cadastrale pentru a atinge obiectivele stabilite prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 - Dezvoltarea infrastructurii de sănătate și sociale - Prioritatea de investiții 8.1- Investițiile în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de colectivitățile locale; Obiectivul specific 8.3 - Creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale P.O.R. 2019/8/8.1/8.3/C - Grup vulnerabil copii.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrițaș Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin.

Punctul nr. 15 - Proiect de hotărâre privind implementarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.74/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr.211/2011 privind regimul deșeurilor, a Legii nr.249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje, și a Ordonanței de urgență nr.196/2005 privind Fondul pentru mediu.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrițaș Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin.

Punctul nr. 16 - Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Timiș în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Deșeuri Timiș.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrițaș Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin.

Punctul nr. 17 - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei Hotărârii nr.195/30.09.2016 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Timiș în Adunările Generale și în Consiliile de Administrație ale unor societăți comerciale la care Județul Timiș este acționar.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile
Dacă sunt discuții și propuneri?

Domnul consilier județean Viorel Coifan

Domnule președinte, doresc să vă adresez o întrebare și anume, aș vrea să știu dacă există intenția consiliului județean de a majora capitalul la Inter Center în ideea de a prelua noi controlul pachetelor de acțiuni. Trec pe acolo aproape în fiecare zi și observ că este într-o stare din ce în ce mai proastă.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Deocamdată, demersurile consiliului județean sunt conforme cu măsurile lăsate de Curtea de Conturi în urma controlului, iar prima măsură este de a aduce societatea pe acțiuni la forma sa inițială de SRL, apoi vom discuta care vor fi următorii pași.

Dacă mai sunt alte discuții sau propuneri? Dacă nu aveți propuneri atunci propun pe domnul Dușa Mircea Răzvan – jurist în cadrul Serviciului Consultanță și Avizare Juridică.

Prin urmare, întrucât nu mai sunt și alte propuneri în acest sens vă supun la vot proiectul de hotărâre și propunerea făcută.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrițaș Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin.

Punctul nr. 18 - Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de implementarea în parteneriat a proiectului „Copii dincolo de frontiere - conectarea serviciilor medicale din domeniul obstetrică-ginecologie și neonatologie dintre Spitalul Clinic Județean de Urgență “Pius Brînzeu” Timișoara și Clinica de pediatrie din Szeged” cod eMS ROHU 443, Acronim BABYROHU - faza Full Application.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil in comisiile reunite

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin.

Punctul nr. 19 - Proiect de hotărâre privind aprobarea promovării proiectului de investiție publică „REABILITARE IMOBIL PIATA LIBERTĂȚII NR. 3” având funcțiunea de Biblioteca Județeană Timiș „SORIN TITEL”, imobil aflat în Situl urban Cartierul "Cetatea Timișoara" TM-II-s-A06095.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil in comisiile reunite

Dacă sunt discuții?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroii Eugeniu, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin.

Punctul nr.20 - Întrebări, interpelări.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Va aduc la cunoștință faptul ca aveți, la dispoziție, în format electronic următoarele informări:

- Informare privind situația terenurilor aflate in domeniul public al Judetului Timis, situate in Timisoara, Calea Torontalului, km.3.
- Informare privind situațiile prevăzute de lege privind conflictele de interese si incompatibilitățile in care se pot afla consilierii județeni;
- Planul Strategic al Autorității Teritoriale de Ordine Publică al Județului Timiș pe anul 2019.

Dacă mai sunt alte întrebări sau interpelări aveți cuvântul.

Domnul consilier județean Viorel Coifan

Domnule președinte, aș dori să vă adresez două întrebări. Prima se referă la stadiul procesului pe care îl avem noi conform HCJT 152 cu terenurile care se suprapun la km. 7 – Cioca și a doua întrebare este dacă am găsit o soluție pentru Cioca pentru că am înțeles că împrejmuiim terenul consiliului județean dar trebuie să-i dăm un statut acestui teren. Altfel el ar putea fi teren pentru distracții, pășune sau orice altceva.

Deși pare obsesiv, vă întreb, din nou, dacă v-ați gândit să demarați procedurile de recertificare a pistei pentru că pista a fost certificată o data.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

În acest moment așteptăm raportul Curții de Conturi pentru că au avut un control în urmă cu aproximativ 2-3 săptămâni și după aceea vom decide ce vom face cu aeroportul utilitar.

Referitor la situația patrimonială și juridică dau cuvântul domnului director Radu Șerban.

Domnul Radu Șerban – director executiv Direcția Administrarea Patrimoniului

În prezent am demarat procedurile de acționare în instanță în ce privește suprapunerile de teren pe care le-am prezentat și în raportul informativ. Astfel, am întocmit un referat către Serviciului Juridic și Contencios pentru a se demara procedurile legate de acele suprapuneri.

Domnul consilier județean Viorel Coifan

Și s-a demarat?

Domnul Radu Șerban – director executiv Direcția Administrarea Patrimoniului

Da

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Dacă mai sunt alte discuții?

Dacă nu, dată fiind epuizarea ordinei de zi, declar închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Timis.

PREȘEDINTE

Călin Ionel Dobra

SECRETAR AL JUDEȚULUI TIMIȘ,

Ioan Dănuț ARDELEAN

RED. C.A
DACT: C.A